YMOYPIEIO NAIAEIAZ KAl ©PHZKEYMATQN

AIEYOYNZH EZETAZEQN KAI NIZTOMOIHZEQN

TMHMA T EZETAZEQN KPATIKQN NIZTOMNOIHTIKQN
KENTPIKH EZETAXTIKH EMITPOMH MA TIZ EZETAZEIZ TOY KNI

KPATIKO NIZTOMNOIHTIKO FAQzZOMAGEIAZ

I. ZYNONTIKEZ NMPOAIATPADEZ BAZEI TQN OMNOIQN OA AIEZAXOOYN Ol EZETAZEIZ THZ MPQTHZ NEPIOAOY TOY ETOYZ 2022

ENINEAO A (A1+A2)

AwaBadpicpévo teot otnv AyyAikn, FaAAwn, Feppavikn, ItaAkn ko lomovikn

TI.'H'[(’)C,' AplBH.c')q BaBuoloyia Xpovog AplOUAG AEEEWV KELPEVWV
ENOTHTA epwTNUATWY/ EpWTNHATWVY/ (Aemtd tng . .
Soxluaoubv' SOoKLLaCLWV Méyiotn EAXmOTr]" wpag) napEXOHEVOUm HQPGVOHEVOUIV
Ert\oyh 20+20=40 40 Al: 7,5 ,
1 ; 50 50 65 450 - 750 Aev oplleTad.
JuumAnpwon 5+5=10 10 A2: 15
KaBodnyou Al: 9 ,
2 aPoonyoUHEvN 4 60 40 Aev opitetal. 140 - 180
mopaywyn A2: 18
Ermloyn 5+5=10 20 Al: 7,5 , ,
3 ; 20 50 15-25 Aev oplletad. Aev oplletad.
ZUMIARPWON 5+5=10 30 A2: 15
K ) , ,
4 aeoényouu’evn 3 40 -V 15 - 20V Asv opiletal. Asv opiletal.
napaywyn

I'3tnv nepintwon twv evotitwy 1 kot 3 n eAdylotn povada otnv ornoia avaAUETaL TO TEOT €ival To epwtnpo (item), evw otig evotnTeg 2 Kot 4 n eAdyLotn povada eival n
Sokwaoia  Spaoctnplotnta (activity).

" EAdyiotn BaBpoloyia xapaktnpiletal 8w n pikpotepn Badpoloyia mou enttpémnel Tnv dBpoLon Twv HEPWV yLa Eaywyh T TEAKAC BaBpoloyiog OAwvV Twv evotATwY
TOU TEOT.

" To «mtopexOpevo» avadEpeTal oTo KEiPeVO ou KaAeital o e€eTaldpevog va SLoBACEL ) va aKOUOEL.

V' To «napaydpsvo» avadépetal oTo Kelpevo mou kaleital o eEstaldpevog va ypdPeL i va TeL.

VT tnv evotnta 4 8sv urtdpyet eEAAXLOTO MLTPETTO GpLo Badpoloyiog. Autd onpaivel Twe n dBpoton Twv Babuwv mou e€aodAallos 0 e€eTAlOUEVOC YIVETAL KON KL
av otnv evotnta 4 o Babudg sivat pikpotepog tou 30% TG péyLotng Suvartng Babpoloyiag autig g EvotnTag.

V'O pooSlopldpevog xpovog otnv 4" evotnta StatiBetat yia tnv e€étaocn kdOe (elyoug eeTalopévwy.
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AIEYOYNZH EZETAZEQN KAI NIZTOMOIHZEQN
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ENIMNEAO B (B1+B2)

AwaBaduiopévo teot otnv AyyAkn, FaAAwkr, Feppavikn, ItaAkn Kat lomavikiy

TR G Apte;f.oq BaBpoloyia Xpoyoq ApLOUOG AEEEWV KELHEVWV
ENOTHTA 5 il epwTNHATWV/ (Aemtd Tng - -
OKLHa oWV SOKLHOAOLAOV Méyiotn EAdyoty V! hpac) napexopevou’™ napayouevou®
Ermiloyn 25+25=50 B1: 7,5 ,
1 ; 60 50 85 1.500 -2.500 Aev opiletad.
JuunmAnpwon 5+5=10 B2: 15
' B1: 9
2 HuteAevBepn 2-4 60 85 200 - 350 350 — 400
apoywyn B2: 18
Ermiloyn 7+8=15 B1: 7,5 , ,
3 ; 25 50 20-30 Agv opiletal. Aev opiletad.
JuunmAnpwon 5+5=10 B2: 15
4 Hute}\suee;,)n 3 40 =Xl 20 — 25X Asv opiletal. Aev opiletal.
mapaywyn

VIl stnv nepintwon Twv evotAtwy 1 kot 3 n eAdylotn povdda otnv omoia avaAUETOL TO TEOT Eival To EpWTNHa (item), evw oTig evotnTeg 2 Kat 4 n eAdxiotn povdda sival
n Sdokipaoia n Spactnplotnta (activity).
VIl Edyiotn BaBpoloyia xapaktnpiletat edw n pikpotepn Babuoloyia mou emtpénel Ty dBpolon Twv HEPWV yia e€aywyr] Tng TeAKrS Badpoloyiag dOAwv Twv

EVOTNTWV TOU TEOT.

X To «mtopexopevo» avadEpeTal oTo KE(PEVO TTOU KOAEiTaL 0 €€eTAlOUEVOG VO SLOBACEL ) VOl OKOUOEL.
X To «mapayopevo» avodEPeTal oTo KE(PEVO TToU KaAsiTaL 0 eEeTA{OUEVOC va YPAYPEL i) vaL TTEL.
X T tny evotnta 4 Sev untdpxet eAdyotn Babuoloyia. Autd onpaivel mwg n aBpoton Twv Babuwv nou efaodAaloe 0 eEeTATOUEVOG YIVETAL AKOMN KL AV 0TV eVOTNTA 4

0 Babuog ival pikpotepog Tou 30% g LEyLotng Suvatrg Babpoloyilag autng Tng evotnTag.

X' 0 ipoodlopldpevoc 5w xpdvog StatiBetal yio tnv e€étaon kdBe (evyoug eEsTalopévwy.
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ENINEAO T (F1+r2)

AwaBaduiopévo teot otnv AyyAkn, FaAAwkr), Feppavikn, ItaAwkn Kat lomavikn

Tumnog AplOuog BaBpoloyia Xpovog ApLlOuOG AEEEWV KELPHEVWV
ENOTHTA epwTnUatwv/ gpwTnuUatwv/ (Aemta - -
SoKpacLv SOKLpOLoLDV Méyiotn EAdxiotn g wpag) | THAPEXOHEVOL udefptad L] iste 1l
Ermloyn 25+25=50 r: 7,5
1 70 50 120 3.500 - 4.500 Aev opiletal.
JupmAnpwon 10+10=20 r2: 15
y r: 9
2 ExeBepn 2 60 120 400 - 550 600-650
napaywyn r2: 18
Erloyn 10+10=20 r: 7,5
3 30 50 30 Aev opileTal. Aev opiletal.
ZUUTANPWON 5+5=10 r2: 15
4 E}\eueepn' 3 40 - 30 Agv opiletal. Aev opiletal.
apaywyn
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. PYOMIZEIZ BAzEI TON ONOION ANO®AZIZETAI H XOPHIHZH NIZTOMNOIHTIKOY

e  To oUVoAO TwWV gpwWTNUATWYV KABEe egviaiou Stafabuiopévou teot entpenel tnv e§acddaAion 200 povadwy, amd TG OTIOLEG OL LLOEG TIPOEPXOVTAL ATIO EPWTNLATO TOU
XaunAdtepou emunédou SuokoAiag (Al rj B1 1 M) kat ot UTOAOLTEG amo epwTtrpata Tou uPnAotepou emunédou duokoAiag (A2 B2 r 2).

. Mo v e€aywyn Twv anoteAeopatwy AapBdvovrat untoyn ta opla Babupoloyiog Tou mopakdTw Mivaka, 0 onolog MPoKUTTEL and TV €€n¢ pubuLon: Emtuyxavel otig
e€etdoelg o/n unoPrdlog/a mMou CUYKEVTPWVEL TOUAG)LOTOV TO 60% NG péylotng duvatrg Babuoloyiag, umod tnv amapaitntn npoinodeon ot éxel emtuxel to 30%
™G péylotng dSuvatng Babuoloyiag yia kabe dpdaon e€Etaon xwpLota, pe e€aipeon tnv TETaPTN.

Evotnta 2 Evotnta 3 E€acddiion E€acddiion
Al1/B1/r1 | A2/B2/r2 | A1/B1/r1 A2/B2/r2 A1/B1/r1 A2/B2/r2 TILOTOMOLNTLKOU TILOTOTIOLNTLKOU
(30% tou | (30% tou (30% tou (30% tou (30% tou (30% tou Al1/B1/r1 A2/B2/I2
25) 50) 30) 60) 25) 50) (60% tou 100) (60% tou 200)
EAdxiotn amautodpuevn 7,5 15 9 18 7,5 15 60 120
BaBuoloyia

e  Katd ouvénela, o mpwtn dAaon eAéyxetal, ylo OAoug toug e€eTalOUEVOUC, UATIWG O KAmola amd T evotnteg 1, 2 kat 3 métuyav Badpoloyia pikpdTepn amod auThv:
Mpwtn evétnta 7,5 povadeg, SgUtepn evotnTa 9 HOVASEG KaL TPLTN evotnTa 7,5 HOVASEC. ITNV MeEpimTwon autr Bewpolvtal anopputtéot, SnAadn 6ev Toug xopnyeitat
TULOTOTOLNTKO YAwooouadelac.

° Ae yopnyeital MLOTOMOLNTIKO Kal oe 6o0oUG/O0eg, TOPOAO OTL LKAvVOToinoav TNV Tapandvw npolnobeon, cuykévipwoav cuvoAikr Babuoloyia amod Ti¢ 4 evoTNTES
HKpOTEPN amo 60 povadec.

° Jtoug e€etalopevoug mou e€aodalilouv Babuoloyia amno 60 £wg kat 119 xopnyeital miotonotnTiko Al iy B1 n .

° JToug egetaldpevouc mou e€aadalifouv BabuoAoyia and 120 £wg 200 povadeg xopnyeital miotononTikd A2 R B2 1) 12, umo thv npoinobeon 6t £xouv e€acdahiost
lon N ueyaAutepn Babuoloyia and tnv €€ng: Npwtn evotnta 15 povadeg, deUtepn evotnta 18 povadeg kal tpitn evotnta 15 povadec.

ZUMMEPACLATIKA, LETA TOUG MOPATIAVY EAEYXOUG, OV KAVELG OUYKEVIPWOEL:
A) Ewg Kot 59 povadeg, 6ev e§aodalilel mLOTOMOLNTIKO.

B) An6 60 éwg ka 119, e§aodalilel motonowntiko Al rj B1r .

) Ano 120 £wg kat 200, e¢acdpalilel niotonowntiko A2 | B2 i 2.




